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A gyakorlati hely bemutatása:  
Nagyon jó volt a hely, kedvesek voltak a dolgozók és a gyerekek is nagyon aranyosak voltak. 
Ez az intézmény össze volt vonva, egybe volt óvoda, bölcsőde és idősek otthona. A 
gyerekeknek nagyon sok játékuk volt ezért mindig mindenfélét tudtunk játszani velük. Az 

épület területén volt egy játszószoba is ahol sokat voltunk a kicsikkel. Volt még egy nagy terem 
ahol vetíteni szoktak a gyereknek meg énekelnek ott és táncolnak. Külön étkező van nekik az 
emeleten. 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



1. hét  
Minden nap kb. 9:30 fele odaértünk a munkahelyre, átöltöztünk, ittunk egy kávét majd mentünk 
be a gyerekekhez. Sokat játszottunk velük, tanítani próbáltuk nekik a magyar szavakat, elvittük 
őket sétálni és a játszótérre is vittük őket. Az épületen belül volt egy játszószoba is ott is sokat 
játszottak. Vittük őket ebédelni és uzsonnázni is mindennap. 
 Lefektettük őket mindennap aludni és simogattuk őket, hogy hamarabb elaludjanak. 
Megtanultunk egy pár szót portugálul is (pl: jóreggelt, köszönések, köszönöm) 
 
 

Dátum: 2024. 07. 14. -2024. 07. 19-ig 

 

1 nap: Kisújszállásról elindultunk busszal 2024.07.14-én hajnali 1 órakor Budapestre a 
reptérre. 5:45kor felszálltunk a gépre majd elindultunk. 3,5 óra múlva meg is érkeztünk a 

reptérre felvettük a bőröndöket majd mentünk a buszhoz ami elvitt minket a szállásra. 
Megérkeztünk, lepakoltuk a cuccokat majd mentünk ebédelni utána pedig szabad foglalkozás 
volt. Medencéztünk, beszélgettünk, fociztunk majd mentünk a boltba. Este megfürödtünk és 
aludtunk. 

 

                                    
 

 

 

2. nap: 7:15-kor volt ébresztő, elkészültünk, elmentünk reggelizni aztán 9 órakor a Mobility 
Friends sofőrjével elmentünk megnézni a munkahelyet, hogy hol fogunk dolgozni és elmondták 
kivel leszünk és mit kell majd csinálni. Az óvodába a gyerekek nagyon aranyosak voltak, 
odajöttek és megöleltek minket. Kis idő múlva el is indultunk vissza a szállásra, beszélgettünk, 
fociztunk utána pihetünk egy kicsit és mentünk ebédelni. Ebéd után pihentünk, beszélgettünk 
este pedig mentünk focimeccset nézni. 
 

.                               

 

 

 

 

 

 

 

 



3. nap: Reggel 7 órakor felkeltünk, elkészültünk és elmentünk reggelizni. Ezután össze szedtük 
amit vittünk magunkkal, pihentünk egy kicsit és mentünk megkeresni a sofőrt aki el vitt minket. 
9 órakor elindultunk és kb. 9:30-ra oda is értünk Braga-ba a munkahelyre. Átöltöztünk és 
mentünk is be a csoporthoz ahol 3-4 éves gyerekekkel voltunk és elmondták mit kell 
csinálnunk. Játszottunk velük és figyeltünk rájuk. Olvastak nekik könyvet majd elvittük őket 
ebédelni aztán ahogy visszaértünk elmentek mosdóba és mi addig leraktuk az  

ágyakat és utána lefektettük őket és simogattuk, hogy elaludjanak. 13 órakor mentünk mi is 
ebédelni és 14 óráig volt ebédszünetünk. Miután visszamentünk a csoportba 15 óra körül már 
keltek is fel és elpakoltuk az ágyakat. Játszottunk velük egy kicsit majd vittük uzsonnázni őket, 
mi pedig ezután elköszöntünk és mentünk ki várni a sofőrt. Visszaérve a szállásra pihentünk, 
medencéztünk és beszélgettünk utána meg mentünk vacsorázni és utána nemsokkal mentünk a 
boltba.  Ezután már csak elmentünk fürdeni és aludtunk. 

 

                                                                   
 

 

4. nap: Reggel felkeltünk 7:30-kor felkeltünk, elkészültünk és elmentünk reggelizni utána meg 
kerestük a sofőrt és 9 órakor el is indultunk. 9:30 körül odaértünk, bementünk, átöltöztünk és 
mentünk is be a gyerekekhez akik éppen játszottak de jöttek oda hozzánk és megöleltek minket. 
Játszottunk velük, beszélgettünk a nevelőkkel aztán vittük a gyerekeket őket ebédelni. 
Visszamentünk utána elmentek mosdóba és mi lepakoltuk nekik az ágyakat és lefektettük őket 
aludni. 13 órakor elmentünk mi is ebédelni. Ettünk utána beszélgettünk, ittunk egy kávét és 14 
órakor mentünk is vissza és vártuk, hogy felkeljenek. Miután felkeltek elpakoltunk az ágyakat 
amig ők elmentek mosdóba. Ezután levittük őket a játszószobába és ott játszottunk velük kb. 
fél órát és utána vittük is őket uzsonnázni. Ettek és utána nekünk mennünk kellett ki mert jöttek 
értünk. A szállásra visszaértünk majd medencéztünk, elmentünk vacsorázni, pihentünk majd 
lementünk a városba szétnézni és sétálni majd visszaértünk uno-val játszottunk, elmentünk 
fürdeni és aludtunk. 
 

                                 
 

 



5. nap: Felkeltünk 7:20-kor elkészültünk és elmentünk reggelizni és 9 órakor elindultunk a 
munkahelyre ahova 9:30-kor odaértünk. Bementünk, átöltöztünk, ittunk egy kávét és mentünk 
be a gyerekekhez. Lepakoltuk az ágyakat mivel mentünk a játszótérre velük. Játszottak sokat, 

gyűjtöttek nekünk leveleket, virágokat. Elindultunk vissza és egyből vittük is őket ebédelni. 
Ezután elmentek mosdóba, lefeküdtek és elaltattuk őket. 13 órakor mentünk mi is ebédelni 
utána kávéztunk és beszélgettünk. 14 órakor mentünk is vissza és vártuk, hogy felkeljenek. 
Miután felkeltek és elmentek mosdóba mi pedig elpakoltuk az ágyakat le is vittük őket a 
játszószobába. Játszottak egy kicsit majd vittük őket uzsonnázni. Mi viszont elköszöntünk 
tőlük, mert mennünk kellett ki, mert jött a sofőr. Fél óra múlva kb. vissza is értünk a szállásra 
és pihentünk egy kicsit. Elmentünk boltba majd meccset néztünk de kikaptunk, 7:6 lett az 
eredménye. Ezután már csak fürödtünk és aludtunk. 
 

 

 

             
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

 

Dátum: 2024. 07. 20-21 szombat, vasárnap 

 

Reggel 7:20-kor felkeltünk, elkészültünk és mentünk reggelizni. Reggeli után elpakoltuk a  
táskába amit vittünk magunkkal és 9órakor elindultunk busszal Portóba és volt 2 idegen 
vezetőnk is. Portóba az út nagyon gyorsan eltelt. Miután odaértünk elmentünk hajókázni és 
onnan elindultunk bort kóstolni. Volt egy kicsi szabad időnk, elengedtek minket vásárolni egy 
kicsit, vettünk karkötőket és utána sétáltunk jó sokat. Délben beültünk egy étterembe ebédelni 
majd ebéd után beszélgettünk kicsit és elindultunk tovább sétálni. Átmentünk egy nagy hídon 
ahonnan nagyon szép volt a kilátás. Mentünk is tovább innen a központba ahol elengedtek 
minket 16:30-ig vásárolni. 17 órakor jött értünk a busz és elindultunk vissza a szállásra. Miután 
visszaértünk pihentünk egy kicsit, mentünk vacsorázni utána pedig egy kis pihenő után 
mentünk focizni egy kicsit. Gyorsan elindítottunk egy mosást is aztán beszélgettünk. Amikor 
mindent megcsináltunk már csak beszélgettünk, fürödtünk és aludtunk. Másnap felkeltünk 
7:30-kor elkészültünk és mentünk reggelizni. picit pihentünk majd 9 órakor elindultunk busszal 
az óceánhoz és elég hamar oda is értünk. Lepakoltunk, megnéztük a vizet majd csináltunk 
képeket és ezután mentünk is kagylót keresni. Ezután sokat szaladgáltunk a parton és kicsit 
bementünk a vízbe is térdig. Délben kaptunk jégkrémet ami nagyon finom volt. Beszélgettünk 
még egy kicsit és 13 órakor jött is értünk a busz és mentünk vissza a szállásra. Miután 
visszaértünk lepakoltuk gyorsan a cuccokat és mentünk ebédelni. Pihentünk egy kicsit és 
mentünk utána a boltba. 18óra körül mentünk is a grillező helyre, mert kaptunk pizzát. Ezután 
elmentünk röpizni majd medencéztünk és utána mentünk billiárdozni. Nap végére eléggé 
elfáradtunk szóval mentünk is fürdeni és aludtunk.  
 
 
 
 

 
 
 

  



2. hét  
10 óra körül értünk oda a munkahelyre ahol áltálában megittunk egy kávét, átöltöztünk majd 
mentünk be a csoportba játszottunk sokat a gyerekekkel, rajzoltunk velük, játszótérre mentünk 
velük, ebédelni és uzsonnázni vittük őket, altattuk őket. Pár gyerek megtanult egy-két szót amit 
tanítottunk nekik és nagyon sokat foglalkoztunk velük. Nagyon megszerettük őket, és a helyet 
is. 
 
 

 

Dátum: 2024. 07. 22.- 2024. 07. 26-ig 

 

 

1 nap: Felkeltünk reggel 7:20-kor majd elkészültünk, elmentük reggelizni gyorsan és mentünk 
is utána várni a sofőrt. 9 órakor el is indultunk elindultunk a munkahelyre és 9:30 körül már 
oda is értünk. Bementünk, megittunk egy kávét majd mentünk átöltöztünk és utána mentünk is 
be a gyerekekhez. Köszöntünk nekik, megöleltek minket majd játszottunk velük sokat. 11 óra 
körül volt egy 10 perces kávé szünetünk. Megittunk gyorsan egy kávét és mentünk is vissza a 
csoporthoz. Délben vittük őket ebédelni majd miután visszamentünk lepakoltuk nekik az 

ágyakat amíg ők elmentek mosdóba. Lefektettük őket és elaltattuk az összes gyereket. 13 órakor 
mentünk mi is ebédelni. Ebédeltünk, beszélgettünk aztán mentünk is vissza a csoportba és 
vártuk, hogy felkeljenek. Miután felkeltek amíg mosdóba voltak addig mi elpakoltuk az 

ágyakat. Ezek után levittük őket a játszószobába ahol egy kicsit játszottunk velük és 15:30 körül 
vittük őket uzsonnázni. Ezután el is köszöntünk tőlük és mentünk ki várni a sofőrt aki vissza 
vitt minket a szállásra. Pihentünk, vacsoráztunk majd billiárdoztunk és röpiztünk. Elfáradtunk 
szóval mentünk fürdeni és aludtunk. 
 

             
 

2. nap: Reggel 7:40-kor felkeltünk, elkészültünk de most nem mentem reggelizni pihentünk 
még egy kicsit majd vártuk a sofőrt hogy elinduljunk a munkahelyre. 10 óra körül oda is értünk 
mivel először elvittük a 2 fiút a munkahelyükre. Bementünk, átöltöztünk, majd mentünk be a 
gyerekekhez. Ezután nemsokkal elindultunk a kicsikkel a játszótérre de előtte gyorsan 
lepakoltuk az ágyakat. Miután visszaértünk vittük is őket ebédelni. Visszaértünk a terembe, 
elmentek mosdóba a gyerekek aztán lefeküdtek és mi elaltattük őket. 13 órakor mentünk mi is 

ebédelni és 14 óráig beszélgettünk majd mentünk vissza a csoportba és vártuk, hogy felkeljenek 
a kicsik. Miután felkeltek elmentek mosdóba amíg mi pedig elpakoltuk az ágyakat. Olvastak 
egy kicsit majd mentünk le a játszószobába ahol játszottak egy kicsit majd vittük őket 
uzsonnázni. Ezután mi el is köszöntünk tőlük és mentünk ki vártuk a sofőrt. Visszaértünk a 
szállásra pihentünk, vacsoráztunk majd billiárdoztunk utána pedig már mentünk fürdeni és 
aludtunk.  

 



            
 

3. nap: Felkeltünk reggel 8 órakor elkészültünk de ma se mentünk reggelizni. 9órakor mentünk 
is megkeresni a sofőrt és elindultunk a munkahelyre ahova 10 óra körül oda is értünk. Ittunk 
egy kávét, átöltöztünk majd mentünk be a csoporthoz. Köszöntünk nekik majd játszottunk 
velük sokat és beszélgettünk a nevelővel. 11 órakor mentünk a 10 perces kávészünetünkre és 
megittunk gyorsan egy kávét utána pedig mentünk is vissza a gyerekekhez. Elvittük őket 
ebédelni majd lepakoltuk az ágyakat amíg ők mosdóban voltak. Lefeküdtek, kapcsolt be a 
nevelő nekik altató zenét mi pedig simogattuk őket, hogy hamarabb elaludjanak. 13 órakor 
ebédszünetünk volt szóval mentünk mi is ebédelni utána pedig 14 óráig beszélgettünk utána 
pedig mentünk vissza a gyerekekhez és vártuk, hogy felkeljenek. Miután felkeltek elpakoltuk 

az ágyakat amig ők mosdóban voltak. Játszottunk velük egy kicsit majd elvittük őket 
uzsonnázni. Nemsokkal ezután el is köszöntünk tőlük, mert nekünk mennünk kellett, mert 
jöttek értünk. A szállásra visszaérve pihentünk és 18 órakor mentünk vacsorázni utána pedig 
19:30-kor elmentünk a boltba. Ezután már csak beszélgettünk majd mentünk fürödtünk és 
aludtunk. 

        
 

4. nap: Reggel 7:30- kor felkeltünk, elkészültünk és elmentünk gyorsan reggelizni. 9 órakor 
mentünk is megkeresni a sofőrt és el is indultunk a munkahelyre. Odaértünk a munkahelyre 
majd bementünk, ittunk egy kávét majd átöltöztünk és mentünk be a csoportba. Köszöntünk 
nekik majd játszottunk egy kicsit velük, lepakoltuk az ágyakat, mert vittük őket a játszótérre. 
Játszottunk velük kb. 1 órát a játszótéren majd elindultunk vissza és elvittük ebédelni őket. 
Miután ebédeltek mentünk is vissza a szobába elmentek mosdóba és utána lefeküdtek mi pedig 
elaltattuk őket. 13 órakor mentünk mi is ebédelni és ebéd után még beszélgettünk meg ittunk 
egy kávét utána pedig mentünk vissza a gyerekekhez és vártuk, hogy felkeljenek. Miután 
felkeltek elmentek mosdóba mi pedig addig elpakoltuk az ágyakat. A gyerekek énekelték egy 
dalt és utána játszottuk velük egy kicsit majd elmentünk egy másik teremebe és ott is énekeltek 
majd elvittük őket uzsonnázni. Ezután elköszöntünk tőlük majd mentünk kifelé és vártuk a 
sofőrt.  A szállásra visszaérve pihentünk, medencéztünk és beszélgettünk majd mentünk 
vacsorázni. Ezután már csak beszélgettünk, mentünk fürdeni és aludtunk.   



              
 

 

5. nap: Reggel 7:40-kor felkeltünk, elkészültünk majd 8 óra körül elmentünk reggelizni és 9 
órakor elindultunk a munkahelyre. Odaértünk, bementünk és ittunk egy kávét majd átöltöztünk 
és mentünk be a gyerekekhez. Játszottunk egy kicsit velük majd lepakoltuk az ágyakat mivel 

mentünk a játszótérre. Az egyik kisfiúval történt egy kis baleset mert elesett de megoldottuk 
majd mentünk vissza az óvodába. Elvittük ebédelni őket majd mentünk vissza a szobába majd 
elmentek mosdóba és lefeküdtek mi pedig elaltattuk őket. 13 órakor mentünk mi is ebédelni, 
sütit ettünk és beszélgettünk és mentünk is vissza a gyerekekhez, vártuk, hogy felkeljenek. 
Miután felkeltek elpakoltuk az ágyakat amíg ők elmentek mosdóba majd elindultunk velük egy 
parkba ahol az időseknek volt valami koncert. Nem voltunk sokáig ott, mert nekünk sietnünk 
kellett vissza mivel 4 órára jött értünk a sofőr. A szállásra visszaérve pihentünk egy kicsit, 
medencéztünk, elmentünk boltba. A nap végén már csak beszélgettünk, elmentünk fürdeni 
utána pedig aludtunk. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



Szabadidős tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 
 
 

Dátum: 2024. 07. 27-28 szombat, vasárnap 

 

Reggel 8 órakor felkeltünk, elkészültünk majd 8:50-kor pedig mentünk a buszhoz. 9 órakor 
elindultunk Bragaba ahol először megnéztünk egy templomot. Ott volt egy kicsi szabadidőnk, 
szétnéztünk majd mentünk vissza a buszhoz és elindultunk egy nagyon szép helyre ahol volt a 
templom és a sok lépcső. Ott is elengedtek minket és elmondták, hogy hol találkozunk. 
Szétnéztünk aztán 4-en elmentünk csónakázni ami nagyon jó volt és utána mentünk is oda ahol 
megbeszéltük a gyülekezést. Elindultunk a buszhoz majd mentünk a városközpontba és ott is 
elengedtek minket 16:30-ig. Vásároltunk kicsit, sétálgattunk majd mentünk a buszhoz és 
elindultunk a szállásra. Miután visszaértünk pihentünk, beszélgettünk, el mentünk boltba, 
billiárdoztunk aztán mentünk fürdeni és aludtunk. Másnap reggel 7:30-kor felkeltünk, 
elkészültünk aztán mentünk reggelizni. 8:45-re mentünk a recepcióhoz, mert 9 órakor 
elindultunk busszal, mert mentünk kirándulni, de fél úton elromlott a váltó ezért több mint egy 
órát vártunk a másik buszra, hogy értünk jöjjön és menjünk tovább. Megérkezett a busz, 

átszálltunk és elindultunk tovább és mentünk ebédelni. Elindultunk ebéd után a városközpontba 
ahol el engedtek minket 14:30-ig. Ezután vártuk megint, hogy jöjjön értünk a busz. Elmentünk 
egy kisebb városba ahol sétáltunk, vettünk jégkását és megnéztünk egy helyi néptáncot. 
Sétáltunk tovább a buszhoz majd elindultunk vissza a szállásra. Visszaérve pihentünk egy 
kicsit, medencéztünk majd mentünk vacsorázni. Ezután már csak beszélgettünk, pihentünk, 
billiárdoztunk, mentünk fürdeni és aludtunk. 
  



3. hét 
 

Dátum: 2024. 07. 29.- 2024. 08. 02. 

 

 

1 nap: Reggel 7:30-kor felkeltünk, elkészültünk majd elmentünk reggelizni. Pihentünk még 
egy kicsit majd 9 órakor megkerestük a sofőrünket és elindultunk a munkahelyre. 10 órakor 
odaértünk, bementünk, ittunk egy kávét majd átöltöztünk és mentünk be a gyerekekhez. 
Játszottunk velük, beszélgettünk a nevelővel, rajzoltunk majd elvittük a kicsiket a játszótérre. 
Ott is sokat játszottunk velük majd elindultunk vissza az oviba és vittük őket ebédelni. Ebéd 
után lepakoltuk az ágyakat amíg ők mosdóban voltak és miután lefeküdtek elaltattuk őket. 13 
órakor elmentünk mi is ebédelni, beszélgettünk, ittunk egy kávét majd 14 órakor mentünk is 
vissza a gyerekekhez és vártuk, hogy felkeljenek. Miután felkeltek elmentek mosdóba mi pedig 
elpakoltuk az ágyakat. Olvastak egy könyvet, beszélgettünk a nevelővel majd mentünk le a 
játszószobába. Ott is sokat játszottunk velük majd vittük őket uzsonnázni. Itt el is köszöntünk, 

mert menünk kellett ki várni a sofőrt. A szállásra visszaérve pihentünk, elmentünk vacsorázni, 
mostunk majd elmentünk a boltba mivel szülinapot ünnepeltünk. A szülinap jól sikerült utána 
medencéztünk egy kicsit és mivel elfáradtunk mentünk fürdeni aztán még beszélgettünk egy 
kicsit és aludtunk. 
 

          
 

2. nap: Reggel 7:20-kor felkeltünk, elkészültünk de nem mentünk reggelizni hanem pihentünk 
még egy kicsit és 9 órakor elindultunk a munkahelyre. Bementünk, ittunk szokásosan egy kávét 
majd átöltöztünk és mentünk a gyerekekhez. Játszottunk, építettünk kockákból sok mindent, 
kirakóztunk, magyarul tanítottuk őket majd elmentünk a játszószobába és ott is sokat 
játszottunk velük és ezután vittük őket ebédelni. Ebéd után lepakoltuk az ágyakat a kicsik 
elmentek mosdóba majd miután lefeküdtek simogattuk őket, hogy hamarabb elaludjanak. 13 

órakor mentünk mi is ebédelni, beszélgettünk, ittunk egy kávét majd mentünk is a gyerekekhez 
vissza és vártuk, hogy felkeljenek. Miután felkeltek elpakoltuk az ágyakat a gyerekek meg 
elmentek mosdóba majd könyvet olvastak mi pedig segítettünk a nevelőnek pakolni. Ezek után 
levittük a gyerekeket a játszószobába. Ezután elvittük őket uzsonnázni és el is köszöntünk 
utána, mert jöttek értünk. Visszaérve a szállásra pihentünk, billiárdoztunk, medencéztünk, 
fociztunk majd mentünk fürdeni és aludtunk. 

 



           
 

3. nap: Reggel felkeltünk 7:30-kor, elkészültünk és ma sem mentünk reggelizni hanem 

összepakoltunk és elindultunk 9 órakor a munkahelyre. Mikor odaértünk bementünk, ittunk egy 
kávét majd lepakoltunk és megkerestük a vezetőt és megköszöntük neki, hogy itt lehettünk és 
átadtuk az ajándékot neki. Nagyon örült neki és sírtunk vele együtt. ezután átöltöztünk és 
bementünk a csoporthoz és a nevelőnek is megköszöntünk mindent és átadtuk neki is az 
ajándékot, ő is nagyon örült és beszélgettünk vele jó sokat meg sírtunk is. Játszottunk velük és 
kaptunk a gyerekektől egy cuki ajándékot. Játszottunk ezután velük jó sokat majd lepakoltuk 
az ágyakat és elvittük őket ebédelni. Ebéd után elköszöntünk tőlük mert értünk jöttek 13 órára. 
Összepakoltunk majd mentünk ki és vártuk a sofőrt. Nagyon rossz volt ott hagyni a helyet mert 
imádtunk ott lenni. A szállásra visszaérve pihentünk és vártuk a többieket, mert nem mindenki 
jött vissza hamarabb. Késő délután beszélgettünk sokat, medencéztünk, fociztunk majd 
mentünk fürdeni és aludtunk. 
 

 

        
 

4. nap: Reggel 7 órakor felkeltünk, elkészültünk aztán el mentünk reggelizni. 8:45kor 

találkoztunk a recepció előtt aztán 9-kor jött értünk a busz és mentünk a piacra vásárolni 10 óra 
fele oda értünk aztán megbeszéltük hogy hol és mikor találkozzunk utána mindenki mehetett 
szabadon vásárolni 13 óráig utána megszámolták tanárúrék, hogy meg van e mindenki az után 
fel szálltunk a buszra es mentünk vissza a szállásra ott mindenki ebédelt aztán szabad 
foglalkozás volt. Medencéztünk, biliárdoztunk, beszélgettünk, nevetgéltünk majd rendeltünk 
kaját aztán mostunk. Beszélgettünk még egy kicsit aztán fürdtünk és mentünk aludni. 
 

 

 



                 
 

 

 

5. nap: Reggel 7:30 kor felkeltem aztán el mentem reggelizni mivel erre a napra nem volt 
tervezve semmi ezért úgymond pihenőnap volt ezért mentünk focizni 12-ig aztán fel vettük az 
ebéd jegyet és el mentünk ebédelni. Ebéd után kicsit pihentünk aztán el mentünk biliárdozni. 
Ezután medencéztünk és röplabdáztunk és ekkor tanárúrék fel tették a kérdést hogy hová 
szeretnénk menni szombaton természetesen az óceánt választottuk mert nagyon szerettünk ott 
lenni 18kor el mentünk vacsorázni aztán el mentünk a boltba is vissza értünk a szállásra 
medencéztünk, beszélgettünk takarodóig UNO-tunk utána pedig mentünk fürdeni és aludtunk. 
 
 

          



Egyéb a szakmához kapcsolható anyagok  
 

Nagyon sok Játék volt az óvodába pl.: kirakó, építőkocka, kis konyha, lego, autók, labda, 
szerszámok. Amikor rajzoltunk velük akkor kaptak egy nagy lapot és rengeteg színes ceruzát 
és filcet amivel bármit rajzolhattak. A játszószobába is rengeteg játékkal tudtak játszani volt 
csúszda, mászóka, ott labdázni is tudtak mert nagy volt a tér. Az utolsó napon mi is kaptunk az 
összes gyerektől egy-egy rajzot. 

  



Összefoglalás: 

 

Nagyon imádtam az egészet és sajnos gyorsan eltelt pedig még szívesen maradtam volna. Jó 
volt a társaság, a hely és a kilátás is szép volt. Örülök, hogy megismerhettem Portugáliát és a 
portugál szokásokat. Az összes város ahol voltunk csodálatos volt és amikor az óceánnál 
voltunk az nagyon jó volt. Gyűjtöttem is sok kagylót, vizet és még homokot is vittem haza 
emlékül. A repüléstől kicsit féltem, mert ezelőtt még soha nem repültem. Először rossz volt a 
felszállás de imádtam azt is. Rengeteg programot csináltunk a barátokkal amikor volt 
szabadidőnk pl.: billiárdozni mentünk, fociztunk, medencéztünk de azért pihentünk is mert a 
végére már elég fárasztó volt. A munkahely is nagyon jó volt és imádtam a gyerekekkel lenni 
csak az volt a baj, hogy nem értettük meg őket de a nevelők is nagyon aranyosak és segítőkészek 
voltak. Az utolsó nap a munkahelyen kicsit rossz volt, hogy el kellett köszönnünk a gyerekektől 
és a nevelőktől is. Összességében imádtam az egészet és nem bántam meg, hogy elmentem 
mert nagyon jó volt. 
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